

# न्यूजीलैंड में काम करने के इच्छुक प्रवासियों के लिए जानकारी

मान्यता प्राप्त नियोक्ता कार्य वीसा AEWV (एईडबल्यूवी) ने नियोक्ताओं द्वारा प्रवासी कर्मचारियों को अस्थायी काम के लिए नियुक्त करने के तरीके बदल दिए हैं। जॉब चैक (नौकरी जाँच) की आवश्यकताओं को पूरा करने के बाद, मान्यता प्राप्त नियोक्ता योग्य नौकरियों के लिए कुशल प्रवासी कर्मचारियों को काम पर रख सकते हैं। इसमें पहले यह जांचना शामिल है कि नौकरी करने के लिए कोई न्यूजीलैंडवासी उपलब्ध नहीं है।

## प्रवासी कर्मचारियों के लिए फायदे

नई प्रक्रिया को यह सुनिश्चित करने के लिए डिज़ाइन किया गया है कि केवल अच्छे नियोक्ता ही प्रवासी कर्मचारियों को काम पर रख सकते हैं, और इसका उद्देश्य प्रवासी शोषण को रोकने में मदद करना है। एक बार जब एक नियोक्ता को मान्यता प्राप्त हो जाती है और उसके पास एक अनुमोदित नौकरी की जाँच होती है, तो AEWV (एईडबल्यूवी) आपको नमिन प्रदान करता है:

- › आप जसि नौकरी के लिए आवेदन कर रहे हैं उसके बारे में अधिक निश्चिन्ता (यकीन)
- › विश्वास कि नियोक्ता न्यूजीलैंड के रोजगार कानून और मानकों को पूरा करता है
- › एक अधिक सुव्यवस्थित और पारदर्शी वीसा आवेदन प्रक्रिया
- › वीसा आवेदन की प्रक्रिया में पहले से बड़ी हुई निश्चिन्ता।

## ‘मान्यता प्राप्त नियोक्ता’ का क्या अर्थ है?

कुछ मानदंडों को पूरा करने वाले नियोक्ताओं को इमीग्रेशन (आप्रवासन) न्यूजीलैंड द्वारा मान्यता प्राप्त नियोक्ता के रूप में अनुमोदित किया जा सकता है। उन्हें साबित करना होगा कि वे एक असली और व्यावहारिक व्यापार हैं और इमीग्रेशन आवश्यकताओं तथा रोजगार मानकों के उल्लंघन का कोई हाल ही का इतिहास नहीं है। मान्यता प्राप्त नियोक्ताओं को प्रवासी कर्मचारियों को न्यूजीलैंड में बसने के बारे में जानकारी भी प्रदान करने की जरूरत है।

## जॉब चैक (नौकरी की जाँच) क्या है?

एक बार जब वे मान्यता प्राप्त कर लेते हैं, तो नियोक्ता प्रत्येक उस नौकरी के लिए ‘नौकरी की जाँच’ का आवेदन कर सकते हैं, जिसके लिए वे एक प्रवासी को काम पर रखना चाहते हैं। नौकरी की जाँच इस बात की पुष्टि करती है कि:

- › नौकरी मार्केट रेट (बाजार दर) का भुगतान करती है और किसी भी लागू वेतन सीमा को पूरा करती है, जो कि ज़्यादातर मामलों में औसत वेतन
- › नौकरी सप्ताह में कम से कम 30 घंटे के लिए है
- › यदि आवश्यक हो, तो नियोक्ता ने न्यूजीलैंड के लोगों को नौकरी का वज़िआपन दिया है।

एक से अधिक वैकेंसी (रिक्त स्थान) जहाँ काम समान है तो उन्हें एक ही नौकरी जाँच में शामिल किया जा सकता है, उदाहरण के लिए एक फैक्ट्री में छह मशीनसिस्ट।



### मैं एईडब्ल्यूवी (AEWV) के लिए कब आवेदन कर सकता/सकती हूँ?

एक बार मान्यता प्राप्त नयिक्ता के पास एक अनुमोदित नौकरी की जाँच हो जाने के बाद, वे आपसे उस नौकरी में काम करने के लिए एक AEWV (एएफडब्ल्यूवी) कार्य वीसा के लिए आवेदन करने का अनुरोध कर सकते हैं।

नया वीसा 4 जुलाई 2022 से आवेदनों के लिए खुला है।

### इसकी प्रक्रिया क्या होती है?

AEWV (एईडब्ल्यूवी) के लिए आवेदन करना किसी भी अन्य अस्थायी कार्य वीसा के लिए आवेदन करने जैसा है, सवाय इसके कि आपका आवेदन एक विशिष्ट मान्यता प्राप्त नयिक्ता के लिए, एक योग्य नौकरी जसि नौकरी जाँच के चरण में अनुमोदित किया गया है, में काम करना है। आपको इमीग्रेशन न्यूजीलैंड की चरतिर, पहचान और स्वास्थ्य संबंधी आवश्यकताओं को पूरा करना होगा। आपको यह भी दखिाने की आवश्यकता है कि आपके पास उस पद के लिए जरूरी कुशलता और अनुभव है, जैसा कि जाँच के हसिसे के रूप में नरिदृषिट किया गया था।

आवेदन ऑनलाइन कएि जाते हैं। नयिक्ता अपनी मान्यता और नौकरी की जाँच के आवेदनों के लिए भुगतान करते हैं, और वीसा के लिए या तो नयिक्ता या आप भुगतान कर सकते हैं।

अधकि जानकारी के लिए, [immigration.govt.nz/applying-for-aewv](https://immigration.govt.nz/applying-for-aewv) वेबसाइट पर जाएँ



ऑनलाइन आवेदन जमा करने और आवेदन की स्थिति को ट्रैक करने के लिए इसे तेज और आसान बनाने के लिए डिज़ाइन कएि गए उन्नत आप्रवासन ऑनलाइन प्रणाली का उपयोग करके आवेदन करें।